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A hétről...
Boldog aj évei ! Hangzott minde

nütt, elfásultan, megszokottan, közö
nyösen, inkább hagyományosan, mint 
megyöződéssel... Az utcákon, mulat
ságokon, családokban összetalálkozó 
emberek gépiesen elmorogfák, mert 
Így illik s nem lobbant fel a remény 
lángja senkiben, hogy falán beválik 
és ez az évszám egy boldogabb évet 
hoz, s hamar elfelejtik az elmúlt év 
keserűségeit... A kabbalisták össze
számolták az 1935 számokat s ki
hozták hogy, tizennyolc, csavarták ide 
és tova, de csak nem tudtak jóslásokba 
bocsájtkozni, végül lehangoltan meg
állapították, hogy ez sem lesz külömb, 
mint az elmúlt év volt... Meggyőző
dés nélkül kívánták az összetalálko- 
zók egymásnak a buékof s nem hit
tek benne, hogy tényleg jönni fog 
egy jobb év, pedig a hét évek babo
náiban felmelegedő emberek szerint 
az elmúlt évvel lezárult a ross? évek 
ideje s most kezdődik a bő esztendők 
első éve... Amire minden pesszimiz
mus nélkül megállapíthatjuk, hogy a 
bőséges esztendőre gyönyörű kilátása
ink vannak...

*

Fekete karácsony volt az idén... 
Már úgy látszott, hogy a természet 

megsajnál bennünket és ránkbocsájta 
fehér hóköpenyegét, hogy a sok szim
bólum közepette legyen még egy: a 
hótakaró, a fehér tisztaságában, a 
felebaráti szeretet jelképeként! Apró 
hópihék hulltak az Égből, ritkán és 
szűkkeblűén, még a természet is 
mostoha volt hozzánk, annál jobban 
érezzük a Sors súlyos kezét... Meg
hitt külsősége ez az ünnepnek, olyan 
velejárója, melyet ingyen kap meg 
mindenki és első fehérségében örö
möt hoz, csilingelő szánok, ródiik és 
hóemberek hangulatát... Ez is elma
radt, mert ingyen-öröm volt sok sze
gény gyermeknek... Ezt a szórakozást 
nem kellett volna pénzen megvásárolni 
részükre a sok gonddal, bajjal küzdő 
szülőknek, akik sok mindenről lemon
dottak, hogy jusson a szép fenyőre, 
csillogó gyertyára, fadíszre, ajándékra 
és ünnepi kalácsra... Fekete volt a 
karácsony s komor hangulatú, mint 
gonddal bélelt életünk...

*

Mindenki Karácsonyfája volt fel
állítva az idén a Duca parkban és a 
Városháza előtt s esténként most is 
sokan gyönyörködnek benne, a színes 
lámpákkan és az ünnepélyes hangulat
ban. jitás volt, Dr. Moga Ionel polgár
mester gondolata volt és az övé az 
érdem, hogy megvalósitótta... Sajnos, 
csak paródia volt, mert csak azt jelez

te, hogy hogy kellene megvalósítani 
a «Mindenki karácsonyfája» akciót, 
jól előkészítve és megrendezve. A fa 
előtt néhány néző volt, dicsérte a 
gondolatot, mely Európa minden na
gyobb városában megszokott valami, 
de a fára cukorka illik s előtte nagy 
üstökben forr a tea, kolbász s halomba 
rakva van a kalács, melyből minden 
szegénynek jut s igy nyer jelentősé
get a „Mindenki karácsonyfája,... De 
egy karácsonyfa, mely csak a szem
nek van... bocsánatot kérek... nem 
tölti be a hivatását, még akkor sem... ha 
az „mindenkié"... A gondoat szép volt, 
de alá kellett volna támasztani egy 
kis pénzzel a városi kasszából, annyi 
csak akadt volna ott is, hogy az ak
ció rendeltetésének megfeleljen... 
Kezdetnek igy volt... talán jövőre nem
csak látványosság lesz...

Február 2-án (szombaton) este
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București kávéházban...!

Legszebb és legolcsóbb
PARFUM és PIPERECIKK 

a KÍGYÓ - BROUGEIHÁBAN kapható !

Kis «épek § myy fstgalagból...
Karácsonykor...

A város képén nem igen látszik meg, 
hogy karácsony van ! Teljesen vasárnapi 
hangulat ömlik el a korzón, ahol a város 
szive lüktet, csak délben tűnik fel egy pár 
ismerős, régen nem látott arc, idegenbe 
szakadt, hazatérő diákok és azok, akik
nek hozátartozói itt vannak, de az élet 
forgataga másirányba sodorta őket...

A kávéházban élénk élet van, de itt 
is csak a megszokott, ismert arcok, kártya 
és römiparitek láthatók. Idegennek nyoma 
sincs...

Az egyik asztalnál néhány kereskedő 
tárgyalja a karácsony előtti napok forgal
mát, mely messze mögötte maradt más é- 
vek hasonidejü forgalmának- Közben rágyújt 
egyikük egy «Tomis* ra, ö, aki csak olcsóbb 
cigarettafajtákat szokott szívni.

Kartársa csípősen jegyzi meg, hogy 
ime igy cáfol rá szavaira, mert ugyan jól 

I mehetett az üzlet mégis, ha ilyen drága 
cigarettára tellett...

A kereskedő szomorúan legyint a ke
zével s füstölgő cigarettáját nézve kedély- 
felenül jegyzi meg: «Azért karácsony... Nem 
árt néha egy kis önámitás!«

Ugyanebben a társaságban került szóba, 
hogy Petrozsény járási központ forgalmas 
vidékkel és még sincs egy ilyen nagy ünnep
napon egy bármilyen kicsi idegenforgalma. 
Másutt ünnepdélután berándulnak a községek
ből egy kicsit a városbá, ha nem másért, 
hát azért, hogy egy kis változatosság legyen 
a megszokott életben s «legyen honnan 
hazajönni...«

Nálunk semmi...
S ime nyílik az ajtó és itt az «idegen

forgalom...*
Olyan léptekkel, mint egy filmsztár 

belépked egy zsilvölgyi diplomás ember (tart
suk titokban a nevét) nagy grandezzával 
(ugyan hol tanulta?) végigsétál a kávéházon, 
odalibeg a balsarokban székelő előkelő 
alsóspartiehoz, nem törődik vele, hogy épen 

egy kontra-bettlipartie izgalmában erősen 
elmerültek, udvariasan köszön nekik és kéz
fogásra kényszeríti őket... Pincérek előzé
keny hada áll mellette s lesi parancsait s 
hogy kabátját lesegitse... Nem teszi le a 
kabátot s egyik kollegája mellé leül... A 
pincér kényszeredetten odébb áll... Telnek 
a percek, már félórája ül kabátban, melege 
lesz, leteszi a kabátot... Az egész kávéház 
szeme rajta van... A pincér hozzásiet és siet 
felakasztani a kabátot, kalapot. Megtöri! előt
te az asztalt és kérdi: «Parancsol?* »Majd 
később..,* szól előkelőén... Újabb félóra 
telik el, kollégája fizet és indulni készül. A 
mi «idegenforgalmunk» is felveszi a kabát
ját s látva, hogy a fizetöpincér másutt van 
elfoglalva, elegánsan, mint jött, távozik... 
A kávéház közönsége mosolyogva utána
néz.,, Idegenünk arca biborbapirul... Tehát 
tudja, hogy amit tett, nem egészen fair és 
etíketteszerü... de feltéve, hogy «smucig* 
lenne a pincérekkel szemben és megmaradna 
2—2 leie, végeredményként megtakarított 
11 Leit, egy feketekávé árát, volt kávéház-
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Szilveszter éjjel...
Akik még visszaemlékeznék a boldog 

békeidők bohèmes, gondfeledt, mámoros 
szilveszterestéire, búnak eresztett fejjel lát
ták, hogy megváltozott a világ, más idők 
és más emberek... Igen, más emberek...! 
Az 1934-es évet a petrozsényi közönség 
úgy küldötte el, mint egy kellemetlen ven
déget, melytől a család, boldogan búcsúzik 
el s az egyvárosban élő lakosság a város
nak nagykiterjedésü családja... Az uj évet 
bizalmatlanul fogadta, nem sok jót várt tőle, 
amikor sötét lett, majd újra világos, nem 
nagyon hatódtak meg az uj év küszöbén...

Szilveszter éjszakáján sok helyen volt 
közönség:

A București kávéházban hajnalig volt 
közönség, értékes tombolával kedveskedtek 
a vendégeknek. A jazz belesikitott az éjsza
kába, az ucca csendes volt, elmaradt az 
egyik mulatságból a másikba való «pendli- 
zés«, ami ennek az éjszakának kedves vele
járója és vidám kedves hangolója...

A Berger Kávéházban a Jiul sportklub 
otthonában táncmulatság volt tombolával, 
három óra felé itt is vége volt a táncnak, 
jókedvnek.

Az Iparos Otthonban jól sikerült 
mulatság volt tekeversennyel, tombolával és 
tánccal.

A Kis Kaszinóban már vidámabb élet 
volt, világos reggelig tartott.

A Munkás-Kaszinóban az Imsér rende
zett Szilveszter-est et, itt volt a legnagyobb 
forgalom, még reggel is táncoltak, a termek 
zsúfolásig megteltek, mulató vendégekkel...

Sok magánlakásban vig mulatságot 
rendeztek, reggelig, még világos reggel is 
kihangzott innen onnan egy vidám kurjon- 
gatás...

Úgy nézett ki az egész, mintha kény
szeríteni akarták volna a jókedvet, sehogyse 
ment... Az 1935-es év nem jól startolt, 
nem nagy hitellel érkezett s a sokat csa
lódott közönség nem ugrott be az Ígéretek
nek, melyek, egy boldog uj évvel kezdőd
nek és hála Istennek, hogy elmúlt tál vég
ződnek...

Ruhakiosztás a »Mirceanál«.
Karácsony előtti pénteken a «Principele 

Mircsea* egylet mintegy 600 gyermeket látott 
el meleg ruhával vagy cipővel.

Lélekemelő látvány volt a sok nincset- 
len örömét látni, amint felsorakozva átvet
ték a részükre kiutalt holmit, melyhez egy 
kalács is járt ráadásul.

A város részéről Dr. Moga Ionel polgár
mester, Miclea luliu gör. kath. lelkész al
polgármester, a bányák részéröl Popescu 
Alex és Wittkó Kornél igazgatók jelentek 
meg.

A választmány majdnem teljes szám 
ban vett részt a kiosztás nehéz munkájában, 
csak a távollevő Timor Tiberiuné elnöknö 
és Pelllon Ottmárné nem voltak jelen.

A választmány tagjai: Popescu Alexné, 
Schreiner Józsefné, Dr. Schaffer Hermáimé, 
Dr. Lăpădatu Constantinné, Miclea luliuné, 
Oprea Niculaené, Buhaș Hansné, Litz Józsefné, 
Wittkó Kornélné, Maior Bráiloriuné özv. 
Pick Samuné, Ivanovitsné, Jonescuné, Nesto 
rescu kapitányné, Dr. Sofonea Máteiné, Ra- 
țiu igazgatóné, Hoffmann Miksáné, akik egy
másra licitáltak szorgalomban, ahogy a 
szegények kedvébe akartak járni s kívánsá
gaikat a lehetőség keretein belül teljesíteni 
igyekeztek.

Van azonban két érdekes megfigyelése 
ennek a ruhakiosztásnak. Az egyik, a ruha
osztó részéről, ahogy igyekezik, hogy senki 
részéröl panasz ne legyen s a legtökéletesebb 
udvariassággal és a megtestesült türelemmel 
dolgozik, a másik aki átveszi az adományo 
kát, és érthetetlen egykedvűséggel és né 
melyik lekicsinylő gőggel turkál a kapott 
tárgyak között.

A Principele Mircea egyesület, bár 
nagy felkészültséggel indult neki ennek az 

ezévi felruházás! akciónak és mintegy 150 000 
Lei értékű ajándékot osztott szét, maga is 
konslatálta, hogy mindez elenyészően kicsiny 
összeg ahhoz, hogy a nyomort enyhítse. 
Volt a hölgyek között néhány, aki megha- 
tódottan állapította meg: «Szép volt, nagyon 
szép, csak kevés volt! Ez is kevés volt...!* 

krimié Ion titkár fáradhatatlan szorga
lommal dolgozott a kiosztásnál és annak 
előkészítésénél.

A «Principele Mircea* vezetősége nem 
tehetett róla, hogy sok, nagyon sok a nin- 
csetlen, szegény, segélyreszoru’.ó itt Petro 
zsényben...

Egy kalapszalon tulajdonosnóje beszéli:
»A múltkoriban feltűnt nekem, hogy 

egy pár divatos modellemet látom petrozsé
nyi hölgyek fején. Érthetően bosszantott a 
dolog és gyanakodni kezdtem. Figyelemmel 
voltam, hogy naponként hölgyek látogatnak 
meg, kalapot próbálnak, többen jönnek egy
szerre s a szezon dacára nem vesznek. Meg
lestem és épületes dolognak jöttem nyomára. 
A délelőtt felpróbált kalapot alkalmazottam 
a déli órákban, amikor üzletem zárva van, 
az általam bérelt lakásában készíti el azok
nak a hölgyeknek, akik a modellt felpróbál
ták, kiválasztották a nekik legalkalmasab
bat. Miután nekem Így kényelmesebb volt, 
alkalmazottamnak ugyanabban az udvarban 
vettem lakást, ahol az üzletem van. S hogy 
humorosabb legyen a dolog, a szomszéd 
üzleten keresztül jártak be hozzá az üzlet 
tulájdonos közvetítésével, házikonkurrensem- 
hez... Kérdem, mit lehet itt tenni? Ha egy 
alkalmazott ilyen formában becsapja kenyér
adóját, cs k ö követ el viszszaélést vagy 
bűntárs az Is, aki ilyen illegális utón jut 
egy divalos modellhez tudatosan és körmön- 
fontan megkárosítva engem, aki modelljei- 
met sok költséggel és utazási fáradsággal 
szerzem meg !

Pályázatot hirdetek egy jó tanácsra ! 
Hogy lehet védekezni hasonló esetek meg
ismétlődése ellen! Pályadij... egy legújabb 
modellü kalap..,!*

ban és kollégái körében eltöltött egy órát 
kellemesen... és ingyen...

Távozása után csipkelődő vendégek 
felpiszkálják a kávést, hogy mit fogyasztott 
az »elökelö« idegen...? A kávés mosolyog 
és elmondja, hogy már ismeri élőbbről... 
A nyáron már volt szerencséje hozzá, ami
kor a terrasszra tolatott be egy este, ami
kor zsúfolva volt és az abban a percben 
szabaddá lett asztalt elfoglalva, a tőle ki- 
váneága után érdeklődő pincérnek „mit 
óhajt" kérdésére elpirulva azt mondotta: 
*Egy pohár vizet.

— Nem vártam már semmi jót, isme
rem az embereimet... szól rezignáltan a 
kávés...

Az asztaltársaságban ülő egyik kollé
gája védelembe veszi : «Hagyjátok el, ö is 
nehezen él...«

Mire a többiek kórusban felelik: «M, 
az, jhogy nehezen ? Van 8000 Lei fizetése, 
természetbeni járandósága és egy millió lei 
hozományt kapott !« «Talán nem kapta 
meg a pénzt, csak ígérték*, kérdi az egyik

az egyik 1935 es aktuális humorral... «Légy 
nyugodt» feleli társa, «nem hiányzott belőle 
egy feketekávénak az ára sem, mert ez nem 
olyan fiú, hogy egy miliőt 11 Lei hiányá 
val fogadjon el...«

És egy ilyen ember egy óra alatt 
háromszor pirul inkább, mintsem 15 Leit 
kiadjon... hogy ennyit megtakarítson...!

Hát ilyen a mi idegenforgalmunk...
Tudja Isten, nem vagyok rosszmájú 

s nagyon fáj, ha egy egzisztencia pusztulását 
látom s ha beiehasit valakibe a Sors bics- 
kája, de hatalmas hahotával tudnék nevetni, 
ha ez az «úriember* kipenderülne egy kicsit 
a 8000 Leiből, a lakás-fütés-világitásból és 
mellékeséből és akkor önző »ceakén* fukar 
és harácsoló Kopoltyujának eszébe jutna 
berendezkedett éleielve, melyszerint inkább 
pirulni, de nem-kiadni 11 Leit egy feketéért 
és 2—2 Leieket azoknak, akiknek ez az 
egzisztenciájuk...

Vájjon milyen áldozatokat hozna az 
ilyen Shylock-ember a közjónak, ha nem 
kényszeritenék rá...? Önként... ugyan meny
nyit...??? 

PETR0ZSÉNY1 UJSÁQ

Dofzauer József „Pepi
foclrászíernie

boldog ni évet kíván
igen tisztelt vendégeinek.

RÁDIÓ a lesszebh ajándék!
Eumig — Hornyphon, Ingeién, R. C. A., Co
lumbia, Marconi, Standard stb.

Legelőnyösebb fizetési feltételek.
RÁDIÓALKATKÉSZEK!

Tekintse meg a Schwalb féríiszabó kirakatában leg
újabb modeljeinket !

MAX GCDEL PetrnșenL (Herz udvar)

Tere — fere...

I VIATA mészárszék és hentesüzlet megnyílt ! 
p PETROȘENI, Sír. Reg. Ferdinand (Nemes ház)

Állandóan raktáron tart tiszta és 
ízletes kivitelben mindenféle hen
tes és mészáros árucikket. Tár
sulatiak utalványra is vásárolhat
nak. Mindennap friss hús és fel- 

I vágottféle. Ș1NCA és Ț1PȚER.
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PETROZSÉNYI UJSÁO 3

Figyelem ! Most NIVEA- fogpaszta is

Szemüve-
u Be! legoL 

O^OX " esőbb!,
légiód minőségben

RUB
látszerészné! PEWm, 
Piactér vásárolhat.

Enyhe, könnyen habzó, 
csodásizü szájápoló. íme 
egy ösztönszerü ítélet : 
„Felhagyom régi fog
pasztámat, amelyet egy 
évtized óta használtam 
és ezentúl csak a

NIVEA- fogpasztát 
fogom használni".

Minősége: NIVEA 
Olcsó és jó !

Suba Dániel írásai:
Műsoros estély Zdlvölgyében. Mint 

mindenütt karácsonykor, úgy Zsiivölgyében 
is a műkedvelők nagy műsoros estélyt rendez
tek. A közönség várakozással nézett az es
tély elé, nivel a rendezőség ,..-1 mai élet 
nehézségei" című nagysikerű darabot tűzte 
műsorára. A darab sok előadást megért 
már s még ma is Mhlás házak* előtt megy... 
(Ez a ház eladói)

A darabról nem is szólok, hiszen a 
kritika ismertette már több oldaláról azt, a 
közönség nem szereti a banálitásokat...

A szerepek itt is jó kezekben voltak, 
a darabot sikerre vitték. A munkanélküliek 
ezt a hálátlan szerepüket, igen ügyesen 
alakították, a nyugdíjasokat azonban már 
unta a közönség is...

Jók voltak meg az összes állásnélküli 
fiatalemberek. Sok tapsot kaptak a munka 
nélküliekférjhez-menni nem tudó leányai is...

Előadás után a nyomm^us-ágakkal szé 
pen feldíszített teremben tánc volt reggelig. 
Reggel felé a munkanélküliek már az utol 
sókat rúgták...

(1934)

Uiiiláriis Isaestély a Kultur Házban.
Karácsony első napjának estéjén az 

Unitárius Egyház Nöegylete első teaestélyét 
tartotta az Unitárius Kulturházban, szép 
közönség jelenlétében.

Amikor Herc-v kiéin unitárius lelkész 
elsőnek megjelent a függöny előtt, meghatott 
szavakbán üdvözölte a közönséget, abban a 
hajlékban, melyet az áldozatkéssz munka 
létrehozott. Helyes kifejezés volt, mert inkább 
munka volt az, mint a megszokott pénzbeli 
•áldozatkészség... «

Aki figyelemmel kisérte, hogy épült 
ez a ház, amint látta, hogy az egyház papja 
feltúrt ingujjal ásta a hívekkel a ház alap 
ját, vetette és készítette a téglát, döntötte a 

fát az erdőben, aki látta a »tiszteletes asz- 
szonyt. egy nappal a mulatság előtt az 
ablakokat mosni és napszámos munkát 
végezni, versenyre kelve a többi asszonnyal, 
az együtt hatódott meg a pappal, amikor 
az első szó elhangzott, mely a hála szava 
volt Istenhez és ahhoz az egy pár ember
hez, akik félévvel. előbb még az álomnak 
tűnt tervet a megvalósuláshoz juttatta. Le a 
kalappal ennyi lelkesedés és törhetetlen aka 
rat láttára...

Az előre behirdelett, majd módosított 
műsort engedély hiányában nem játszhat 
ták le. A közönség igy is vidám hangulat 
ban a reggeli órákig volt együtt s táncolta 
végig az éjszakát.

I - - - - -■-----------

On
íVn-os 1934. évi országfej'esz- 
té-i kölcsönkötvényének előnyös 
felhasználásával 
gondoskodhafik családjáról, 
anélkül, hegy kölcsönkötvényéröl 
és az abból eredő jogokról le
mondana.

Készpénzfizetés nélkül, 
csupán a kölcsönkötvény kanta- 
mathozadéka ellenében 
életbiztosítást köthet 
nálunk. Kérjen ezen teljesen új
szerű módozatról sürgősen díj
mentes és kötelezettség nélküli 
tájékoztatót a

RHÖN IX
Életbiztosító Társaság

aradi vezérügynökségétől (sír. Eminescu 2) | 
vagy a zsilvölgyi megbizoííaitól.

Az aușeii menház
javára a petrozsényi Vadász Társaság mu
latságot rendez, szenzációsnak Ígérkező 
műsorral. A mulatság pontos ideje még nin
csen megállapítva, máris nagy érdeklődés 
előzi meg.

A Jeanovics féle hátban a Szabó István féle
üzlethelyiség

1035 évi január 15-től Ifiadó.

Karácsonyi mulatságok.
Karácsony másodnapján a gör. kel. 

Egyház nöegyesülete a Munkás-Kaszinó 
mozitermében jól sikerült mulatságot rende
zett, melyen nagy közönség vett részt.

A nívós műsoron szerepelt néhány 
énekszámmal Dr. Lăpădatu Constantin fő
orvos, ki eddigi sikereit gyarapította. ---- —

Ugyancsak szerdán délután tartotta 
: meg a Zsidó Nöegykt és Wizo teadélután- 
! ját a Cionista-Otthonban. Itt is nagy közön

ség vett részt, táncolt, szórakozott a késő 
esti órákig. A háziasszonyok szerepét Scháf- 
fér Llpótné, Dr. Halmos Brunóné, özv. Pick 
Samuné töltötték be, övék az érdem a jól 
sikerült teadélutánért, valamint a hölgyeké, 
kik a rendezésben résztvettek.

Egyesületi élet:
Az evang. Nöegyesület, melynek szor

galmas ügybuzgó elnöknöje Adriányi Gézáné, 
az idén is hetven szegény részére juttatott 
meleg téli ruhát, cipőt stb.

A Zsidó Nöegylet ez évben 90 gyerme
ket látott el téli ruhával és három hónapon 
át 150 személy részére juttatott élelmi cik
keket.

A téli segélyakciót Dr. Ábrahám Jó- 
zn-fné elnöknö távollétében egy hattagú 
hölgybizottság vezette le.

Itt jegyezzük meg, hogy a zsidó nö
egylet műsoros szezonbálját február hóban 
fogja megrendezni.

A Református Nöegyesület is dereka
san kivette részét a szegényeknek karácso
nyi támogatásából és özv. WesthofKárolyné 
elnöknö, valamint a választmány agilis 
közreműködésével igyekezett a segélyre- 
szorulókat erejükhöz mérten támogatni,

™ FILM
À Munkás-Mozgó műsora :
5—6-án Egy láthatatlan ember uralja 

Európát (Nagy kalandor film, Harry Piel).
8—9-én Lányok az intézetben.
12—13-án A biborruhás asszony (Mar

lene Dietrich és Haidede Dietrich).

BOLDOG UJ ÉVET
kíván ügyfeleinek a L! DÔ

kelmefestő, veszfisztitó, gőzmosóda
petrozsényi gyüjtőtelepe (Kígyó drougeriával szemben)

Fundația pentru Școală



PETROZSÉNYI UJSAO

) jI legújabb villamos

„NITRA FOT" 
fényszóró készülékkel este és borús 
időben teljes napfényvilágitásu müvé- 

: szies felvételek készülnek.
Foto J 0 fl H 0 VIC S müîermében PETROȘEHI

Strada Regele Ferdinand 37.

g HÍREK.

— Esküvő. Kohn József január 8-án 
tartja esküvőjét Havas Rózsával Fogarason.

— Ha akarom lesz... ha akarom nem ! 
Dr. Radó János aradi nőorvos ...I fogamzás 
elleni védekezés legmodernebb tudományos 
módja kérdéséről értékes könyvet irt, mely 
népszerű nyelven tartva ismerteti a korunk
nak ezt a rendkívüli fontos problémáját. A 
könyv, melynek cime: »Ha akarom lesz... 
ha akarom nem!«a születés-szabályozást 
tárgyalja s az uj módszert Írja le, mely a 
születés szabályozás egyedüli természetes 
módja. A könyvpiac szenzációja ez a könyv, 
mely jogosan keltette fel orvosi körök és a 
nagyközönség figyelmét. A könyv az Ara
don megjelenő Erdélyi Hírlap utján rendel
hető meg, vagy a szerzőnél.

— Karácsonyi újságok. A hozzánk 
befutó fővárosi és budapesti nagy lapok 
mellett, szenzációs tartalommal jelentek meg 
az erdélyi lapok közül a Tóth Sándor kia
dásában megjelenő «ELLENŐR", mely 52 
oldalas lapjában az értékes cikkek egész 
sorozatát közli. — Az Aradon megjelenő 
Erdélyi élet, melynek Geller Ödön a fő
szerkesztője 62 oldalas karácsonyi szám
mal kedveskedett olvasóinak s a Győri Illés 
szerkesztésében megjelenő yj Erdély is 
tartalmas számmal jelent nieg. — És itt 
szerényen megjegyezzük, hogy a féltő gond
dal összeállított karácsonyi számunkat, 
melyben minden jóakaratunkkal igyekeztünk, 
hogy viszonyainknak megfelelőleg, a zsil- 
völgyieket érdeklő tartalommal hozzuk ki, 
baleset érte. Déván a nyomdából kikerül
vén a lap, a dévai állomáson az egyik mál- 
házó hanyagságából, több más, a befutó vo
nathoz kikészített csomaggal együtt, a moz
dony kerekei alá került. Az idő rövidségére 
való tekintettel nem tudtunk segíteni s ezú
ton is kérjük k. olvasóinkat, akiknek meg
tépázott példányok érkeztek, ne rójjanak 

ffijpáTHélT^
—... -= nappali és esti használatra.
A legjobb arckrém! A bőrt megóvja!

Nem tartalmaz higganyt és más káros anyagot. 

Kapható : RISCA EMIL gyógyszertárában

PETROȘENI. Str. Regele Ferdinand No. 35.

A legfinomabb fűszer és csemege áru

MtDY JÍNOS-nál
kapható a Piac-téren!
Kitűnő enyedi és küküllőmenti borok 

olcsó árakban!

meg érte bennünket, nem vagyunk hibásak, 
nem a mi gondatlanságunk volt, hanem Ír
janak mindent annak a régi közmondásnak 
a terhére, mely — kommentár nélkül — 
igy hangzik: »A szegény embert még az 
ág is huzza...«

— Olcsón eladó : Petroșeniben Vlad 
Țepes ucca 5 szám alatt levő fél holdas 
beltelek: (volt Müller féle ház:) egy uccai 5 
szoba, fürdőszoba s mellékhelyiségekből, 
egy uccai 3 szoba, üzlethelyiség és mellék
helyiségekből álló s egy udvari 2 szoba 
konyhából ál.ó lakással, nagy udvar és gyü
mölcsös kerttel. Értekezni Dr. Farkas Mik
lós ügyvédi irodájában, Petroșeni.

— A legbiztosabb járatú autóbusz a 
Petroșani—Deva között közlekedő 18 utas 
részére modernül berendezett „SIMPLON", 
amely télen fütve van.

— Gondoljon az egészségére és te
gyen egy próbát a MATE OMBO teával. 
Kapható a »KIGYÓ« drougeriában.

Jlgtel_BUCUHE§n szálIoda PETROSEWI.
Jótékonycélu táncestélyekre díjmentesen bo- 

csájtja rendelkezésre helyiségeit fűtéssel, vi
lágítással és elsőrangú JAZZ zenekarával.

ÉTTEREM — KÁVÉHÁZ - BÜFFÉ!

Kitűnő, változatos étkezés (étlap szerint) i 
olcsón házhoz szállítva. •

Négy középiskolát végzett

jó házból való fiuk
I inasnak felvétetnek a mészár

székben
rr nu ív ■amiiuaiuijn . ....u ■

í Mindennemű festékek, vasalások
, vasanyagok, fa és építkezési 

anyagok kaphatók a

„MATERIALE"
PETROȘENI, Vasút ucca.

— Nagy szenzációt keltett az erdélyi 
műkedvelők, dalosok és tekézők között az 
„Erdélyi Gondüzö". Karácsonyra megjelent 
első száma. Az érdekes, újszerű és válto
zatos tartalomból a következő cikkeket 
emeljük ki: Egy millió leit juttalott a sze 
gényeknek Csíkszereda műkedvelő gárdája. 
Isac Emil szinészeti felügyelő nyilatkozata 
a műkedvelő előadásokról. Műkedvelő tan
folyam. Jubiláló erdélyi magyar Dalegyletek. 
Dalos tanfolyam. A teke, mint sport. Kug 
lizott az angol kir.’ly és más érdekes köz
lemények farki'ják az első számot, amely
nek cikkeit K’csó Sándor, Finta Zoltán, 
Kakassy Endre, Körösi Sándor, Horosz Béla 
Ferencz Gyárfás, Nemes Ferenc, Dávid 
Iván, stb. írták.

: Farkas „ROYAL B0DE6A“ borárai j
; Eredeti Szeidl-léle palackozása
; kiváló enyedi borok : j
! Plébános 0'7 1. L 75. Rulanda 1 1. 36 L. 5 
: Burgundi 11. édes L. 45. Sauvignon 11. L. 42. j

j PALACKOKBAN : <
! Capsa-Bosilescu 1 1. 60-110 Lei )
: Malaga ... 1 1. 110 ,, '

Vermouth Cuéano 11. 120 „
< Tokay . . 0'7 1. 105 „ '

) Drâgășani borok kimérve 10—12—16 LJ

— A szőke kislány nagy karrierje. 
Egy szőke pesti kislány nagy karrierjéről 
nagyszerű képes cikkben számol be a Dé
libáb uj száma, amely százoldal terjedelem
ben és gazdag tartalommal jelent meg.

Ifjúsági könyve
levélpapírok díszes dobozban, aján

déktárgyak.
Imakönyvek. Naptárak. Töltőtollak. Tár

sasjátékok !
nagy választékban és jutányos árban 

kaphatók, melyről meggyőződhet, ha 
megtekinti üzletem kirakatát.

Szives pártfogást kér
RITTER BERTA

könyv és papirkereskedése.

'TT’ • Férfi és női fodrász, manieur 
I és hajápolási üzlete. - Petro-
4 aâ șeni, Sfr. P. Carol (Malea u.)

Permanens ondolálás leszállított árban.
Hajfestés Öreálhenne és Imédla, legfinomabb párisi 

hajfestő szerekkel.
A női frizura újdonságai.

A hölgyközönség hajápolása egyéni Ízlés szerint 
történik.

Leszállított árban úgy a permanens ondolálásnál 
mint a fodrászatban is.

Nagyszerű rádióműsorokat, remek filmúpor- 
tokat, egyfelvonásos színdarabot, folytatásos 
regényt, pompás színházi beszámolókat, 
pletykákat és száz képet talál az olvasó a 
kitűnő színházi hetilapban. A Délibáb egy 
száma 7 Lei.

A Cluji Zsidókórház egyesület 
1935 jauuár 12-én tartja meg bálját kórháza 
javára a cluji kereskedelmi kamara uj he
lyiségeiben, mely ezúttal is elsőrangú tár
sadalmi eseménynek Ígérkezik, mivel azon 
az erdélyi társaság színe java vesz részt, 
és igy amellett, hogy a jótékony cél javára 
nagyobb összeg jut, a résztvevők számára 
egy igen kellemesen eltöltött est van biz
tosítva. A rendezőség élén Dr. Fischer Ti- 
vadarné áll, aki ezúton is kéri azokat, akik 
meghívóra igényt tartanak, hogy ez irány
ban hozzá forduljanak (Cluj, str. Universi
tății 3.)

— Kedvezményes szentföldi társas- 
utazás. A Mult és Jövő szerkesztősége, 
mely évről-évre ismételten szokott tavaszi 
társasutazást rendezni a Szentföldre a nagy 
érdeklődésre való tekintettel az idén is in
dul zarándokcsoporttal Palesztinába március 
12-én dr. Patai József személyes vezetése 
alatt. Az ul három vagy négy hétig fog tar
tani és programmja felöleli a Szentföldnek 
minden régi és uj nevezetességét és alkal
mat nyújt arra, hogy a résztvevők jelen 
lehessenek a tel-avivi nagy karneváli ünnep
ségeken és a makkabiad világsportverse- 
nyeken. A részvételi díj a mai viszonyok
nak megfelelően igen mérsékelten van meg
állapítva. Részletesebb felvilágosítást nyújt 
a Mult és Jövő kiadóhivatala Budapest V. 
Vadász u. 11. (Telefon 199-55.) ahol pros
pektus kérhető.

œKSiHS

AKAR EGÉSZSÉGES LEHHI?
Úgy legyen mindennapi itala

«
mate ombo.

mert oldja a 
sait, leküzdi

szervezet káros lerakodá- 
a reumát, megnyugtatja 

szivét és idegeit, valamint elősegíti és
élénkíti anyagcseréjét.

Kapható: „KÍGYÓ" drogugriában. PETÎ10ȘEHI
Kérjen ingyenkostolót.

Nyomatott a a PATRIA" villanyerőre bér ezett könyvnyomdában, Déván.

SCHAFFER LIPÓT 
rum és cognacgyára : 

Ajánlja a 

speciális rum és likőr 
készítményeit. 

Kapható: mindenütt!
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